
Společnost GA Telesis podepsala konečnou
kupní smlouvu na nákup celkem 23 letadel
Airbus A320ceo a A321ceo společnosti Spirit
Airlines
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Tento strategický nákup představuje pro portfolio flotily společnosti GA Telesis významné
posílení a zvyšuje tak její schopnost uspokojit rostoucí celosvětový zájem po dopravních
letadlech s jednou uličkou. Společnost GA Telesis tato letadla nabídne prostřednictvím své
rozsáhlé sítě zákazníkům po celém světě, aby i nadále sloužila v komerčním leteckém
provozu.

„Máme velkou radost z toho, že můžeme oznámit tuto významnou akvizici, která naše portfolio
obohatí o velké množství velice žádaných letadel Airbus A320ceo a A321ceo," konstatoval Marc Cho,
prezident společnosti GA Telesis LIFT Group. „Letadla řady A320ceo jsou známá svou efektivitou,
výkonem i spolehlivostí, a představují tak pro letecké společnosti po celém světě velice atraktivní
volbu. Jsme přesvědčeni, že tato letadla budou pro naše zákazníky v jejich dalším provozu výrazným
přínosem."

Společnost GA Telesis nedávno oznámila také nákup několika letadel na leasing od společnosti
Avolon a kromě nákupu od společnosti Spirit má v plánu v příštích měsících dokončit nákup dalších
více než 20 letadel.

O společnosti GA Telesis

Společnost GA Telesis, globální lídr v oblasti řešení pro letecký průmysl, je známá svou výjimečně
kvalitní nabídkou v oblasti poprodejních služeb a správy životního cyklu. Ekosystém společnosti GA
Telesis™ tvoří rozsáhlá globální síť, která zahrnuje celkem 54 poboček ve 30 zemích na šesti
kontinentech. Integrovaná řešení společnosti zahrnují služby v oblasti dodávky a distribuce
náhradních dílů, logistická řešení, správu zásob, leasing a financování , generální opravy motorů i
služby v oblasti oprav a údržby letového parku.

Společnost GA Telesis se zavázala k udržitelnosti prostřednictvím inovativních iniciativ v oblasti
udržitelnosti a pokročilých technologií, včetně digitální transformace a používání pokročilých
materiálů. Letecké systémy společnosti GA Telesis a technologie propojených letadel zvyšují
efektivitu a výkonnost, zatímco její síť pro zajištění údržby a generálních oprav a nepřetržitá podpora
pro řešení kritických závad zajišťují bezkonkurenční spolehlivost jejích služeb.

Další informace poskytne Rylan France na adrese: Rfrance@gatelesis.com
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